

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan
 3 欢迎通过以上方式联系我们

八旬老两口在家动手酿悲剧

警方初步判断老汉棒杀老伴后自杀

本报泰安12月3日讯(记者邢志彬) 12月1日,泰安黄前镇西麻塔村发生一起悲剧,警方初步判定,是一81岁老人用木棍打死83岁的妻子后上吊自杀。目前,死者家属没有对此提出异议。

12月1日早上,死者的儿媳发现两位老人死在家中,就报了警。事发地点在黄前镇西麻塔村,S243公路路南一座二层小楼中,看起来是座新宅子。院里没人,大门敞开,可以看到一楼房屋分里外间,外间有一张床,一张椅子,地上还有几张纸钱,屋里东西很乱,里屋的情况看不到。

村里一位77岁的老人说,男性死者姓杨,以前他们是一

个单位的同事,今天刚听说杨家发生了悲剧,村里都在谈论这事儿。老两口从年轻开始就不太和睦,大伙觉得老两口都这么大年纪了,还是发生了悲剧,都有些惋惜。

一位邻居说,杨某81岁,他老伴周某83岁,有两个儿子,现在家人都在大儿子家给老人办丧事。出事的地方是小儿子的房子。以前两位老人住在老宅子,杨某身体不好,得前列腺癌5年多了。孩子为了方便照顾老人,就把老人接到新宅子住,没想到发生了这样的事儿。

黄前派出所所长李雪峰介绍,接到报警后,他赶到现场看到,周某在里屋床上死

亡,头上有血迹,杨某在外屋床边的椅子上坐着也已死亡。杨某是在里屋门框上上吊死亡的,儿子赶来后把他放下来。外屋墙角立着一根不到一米长的木棍,木棍上有血迹。

因为是命案,民警先保护起现场,通知刑警队,刑警队赶来提取了物证,民警又走访邻居,并与几位家属谈话。李雪峰说,从现场看,没有其他人从外部进入现场的迹象,家属对事件也没有异议,但依照办案程序要求,家属报警后,警方就要立案,并对死者进行尸检,现在还在等待报告。由于嫌疑人已经死亡,不必追究其刑事责任,法律程序走完后将销案处理。



发生悲剧的地方。本报记者 邢志彬 摄



两名女婴已经健康出院,男婴还在救治。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安12月3日讯(记者赵兴超) 11月23日,本报曾报道宁阳夫妇颜明哲和张雅敬的三胞胎孩子早产,生下后就进入新生儿科监护,体重最轻的儿子只有两

得到好心人帮助,早产三胞胎两女孩已出院

男婴依然靠营养液维持生命

斤二两,三个孩子一天的治疗费要3000多元。2日,两名女孩已出院,男婴还在输营养液救治,花光家中积蓄,奶粉钱也拿不出来。

3日,宁阳县酒店镇柳沟厂村的颜明哲通过本报向所有关心孩子病情的好心人道谢,两名女孩经过半个多月的救治,身体逐渐恢复健康,达到出院标准,已于前几天出院,回到了宁阳家中。颜明哲说,从报道后,陆续有一些好心人到医院送来爱心捐款,老家亲戚朋友同学得知后也帮忙伸援手。在儿童医院的全力救治下,两名女孩从

一开始只靠营养液维持,逐渐吃上了奶粉,半个多月后,体重达到了近五斤,正常出院。

在救治的半个月中,颜家受到了不少社会爱心人士的帮助和鼓励,有的市民给颜明哲妻子教授照顾孩子的窍门,有的还给他们送去孩子衣物等,都尽了自己的一份爱心。“特别是医院的大夫、护士,给了我们很大帮助,我们全家都很感激所有的爱心人士。”颜明哲说。

目前,两名女孩已经回到家里,男婴体重在缓慢增加,但仍不

能吃奶粉,只能依靠营养液维持生命。大夫告诉他们,保守估计还要在保温箱一个月时间,每天治疗费用在1000多元。

“现在不光是小男孩没有办法照料,两个女孩的奶粉钱都拿不出来了。”颜明哲说,为了三个孩子家里已经花光积蓄,还借了一些外债,先后花去五万多元。眼看孩子嗷嗷待哺,一家人又陷入困境。如果您想为这三个小生命尽一份爱心,可以联系她们的父母,颜明哲的手机号:15664435190。



3D 第2014329期 7 8 5
华东15选5 第2014329期
01 06 08 11 12 (孙静波)



大乐透 第14142期
18 21 25 28 30+04 06
排列3 第14329期 3 5 9
排列5 第14329期 3 5 9 7 6
(孙静波)

小伙左小腿面临截肢 凑不够手术费可咋办

本报泰安12月3日讯(记者 路伟) 今年28岁的徐滕是宁阳县葛石镇徐营村村民,4年前一场车祸导致其左腿多处骨折,并接受了手术。4年来,他一直靠拐杖行走,一个月前,左侧小腿皮肤出现溃疡,导致小腿皮肤肌肉大面积溃烂。医生说,现在只能截肢,否则病情会进一步恶化。

2日上午,在泰安市中医医院骨三科病房里,宁阳县葛石镇的徐滕坐在病床上,抚摸着疼痛难忍的左腿。由于血液流通不畅,左腿呈现出紫黑色,在腿的中间位置有一处伤口,仔细看能看到骨头,由于长期卧床,他的左脚褥疮

严重,已经凹进去一大块。徐滕的妻子站在病床边暗自垂泪。

记者看到,徐滕小腿上有明显的缝合痕迹。“4年前,我曾出过一次车祸,左腿多处骨折,做过手术。”徐滕说,那次车祸后,他就再也没脱离过拐杖。一个月之前,徐滕的左腿开始肿胀,疼痛感也越来越强,到泰安市中医医院看过后,医生说腿部皮肤和肌肉已经大面积溃烂,需要截肢。

“后来我们又去了其它医院,那里的医生也这样告诉我们。”徐滕说,他今年才28岁,儿子才5岁,本来这个年纪应该是家里的顶梁柱,没想到却拖了

家庭的后腿。4年来,家里的负担全都落在徐滕的身上,聊到这个话题,徐滕流下眼泪。

“当医生跟我说要截肢时,我真舍不得,我想保住自己的腿,也想抓紧时间好了,为家里分担。”徐滕说。从出车祸至今,为了给徐滕治病,共花费30多万元,家里的积蓄已经花光。考虑到徐滕的家庭情况,泰安市中医医院决定为其减免部分费用。但即使这样,家里仍难拿出手术费。

徐滕需要得到精神上的鼓励,也需要经济上的帮助。目前,他在泰安市中医医院骨三科住院治疗,徐滕手机号为18353893987



“独眼”面包上路

12月2日晚上,泰安市交警支队组织全国交通安全日的夜间巡查,20时至22时在东岳大街和龙潭路路口,查获五起违法行为。其中一辆面包车车况很差,外表不少坑洼,车身蒙了一层灰,而且右前灯不亮,是一辆“独眼龙”。经检查该车驾驶员证件齐全,没有问题,民警就灯光问题开出罚单。本报记者 曹剑 摄